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P.15. Drinske m. PO 18.+Karlina in Amalija Pezdirc obl. 

T.16. Adelajda,kr. PO 7.zj. +Andreja Zakrajšek 

S.17. Vivijana,o. PO 18.+Jože Šimec (GR) 

Č.18. Vunibald,o. PO 18.+starši Hozjan obl. 

P.19. Urban V.p. PO 18.+Jože Kure 7.d. 

S.20. Dominik,o. PO 18.+starši Milek, Oražem 

N.21. 4. ADVENTNA     PO 7. za farane 

                               PO 10.+Matija in Anton Starešinič obl. 

P.22. Frančiška,r. PO 18.+starši in brat Tomc obl. 

T.23. Janez Kancij,d. PO 18.+Alojzij Totter obl. 

S.24. Adam in Eva prast. PO 7. zj. +sorodniki, dobrotniki 

Č.25. BOŽIČ  polnočnica: za farane, 8.+brati Totter obl. 

                      10.+Jože Križan (GR) 

P.26. Štefan,d. PO. 7.+Jakofčič, Rozgaj, 10.Tadej Selič obl. 

S.27. Janez,a. PO Po 18.+Peter Šuštarič obl. 

N.28. SVETA DRUŽINA     PO 7. za farane 

                                      PO 10.+Štrucelj obl. 

Božič nas spominja, 
da Bog ne prihaja v 
bleščavi in moči, 
ampak v preprostosti 
in tišini betlehemske 
votline. Vstopi v 
našo človeško krh-
kost, da bi bili mi 
deležni njegove lju-
bezni. 
Če odpremo srce, se 
rojstvo Jezusa ne 
zgodi le nekoč v zgo-
dovini, ampak vedno 
znova tudi danes — 
v naših družinah, 
odnosih in vsem, kar 
delamo z ljubeznijo. 
Božič je povabilo, da 
postanemo nosilci 
miru in topline, tako 
kot je on postal »Bog 
z nami«. AI 
 
Lahko je zaupati, če 
obup ni nikoli pro-
drl v tvoje srce! 
Toda pravo zaupa-
nje se rodi iz obupa, 
katerega korenine 
smo izruvali, da bo 
v srcu cvetelo le 
zaupanje v Boga. 
Ne čudi se in ne 
upiraj se, če te vča-
sih navdaja obup. 
To je vsakdanji 
kruh tistih, ki gredo 
pogumno skozi 
življenje. Toda ne 
pozabi: Bog mi 
vedno nudi milost, 
da morem razgnati 
temne oblake in 
omogočiti, da v 
meni zraste zaupa-
nje!   Po: F. Lelotte, Iskre 

 

Naj se v božičnem času svet prerodi, naj v tem krh-
kem svetu zadiši po ljubezni, miru, zdravju in sreči. 
Vse to in obilje božjega blagoslova vam želim za le-
tošnji božič!     

                                                           župnik Peter         

 
BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ 



3. ADVENTNA  Mt 11,2–11 

BODI TUDI TI ZVESTA PRIČA 

 

Evangeljski odlomek danes pred nas postavlja 
čas, ko je kralj Herod skušal utišati Janeza ta-
ko, da ga je vrgel v ječo, ta pa je poslal svoje 
učence k Jezusu. Želel je, da bi učenci slišali in 
videli, kaj je Jezus storil, da bi prinesel Božje 
kraljestvo tistim, ki so bili dovzetni in pripravljeni 
sprejeti njegovo sporočilo. 
Jezus je Janezu potrdil, da so čudeži in ozdrav-
ljenja, ki jih je izvajal, neposredna izpolnitev 
mesijanskih prerokb. Izaija je namreč približno 
700 let prej prerokoval, da bo Mesija prišel rešit 
svoje ljudstvo: »Tedaj bodo spregledale oči 
slepih, gluhim se bodo odprla ušesa. Tedaj bo 
hromi skakal kakor jelen, jezik nemega bo vri-
skal.« (Iz 35,5–6) Jezusovi čudeži so pokazali 
moč Božjega kraljestva, ki je delovalo sredi 
ljudstva. Ko Bog deluje, da bi rešil svoje ljud-
stvo, spremeni njegovo žalost in jok v veselje in 
petje, strah in šibkost pa v moč in upanje. 
Je pa Jezus vsem povedal, da je bil Janez več 
kot le Božji pridigar. Bil je zvesta priča in prija-
telj Mesija. Primerjal ga je  s podobo trstike, ki 
jo stresa veter. V nasprotju z njo, ki je šibka in 
brez hrbtenice in jo je mogoče zlahka zdrobiti 
ali potolči, je Janez ob nasprotovanju in prega-
njanju stal kot steber moči in resnice. Nobena 
demonska sila ga ni mogla oslabiti ali zdrobiti v 
njegovem neomajnem zaupanju v Boga in v 
njegovo besedo. Tudi nam je ponujeno enako 
zagotovilo vere in moči, da se upremo vsaki 
sili, ki bi nam skušala odvzeti prepričanje, po-
gum za življenje in oznanjevanje dobre novice 
(evangelij) o Božjem kraljestvu. Vsakemu, ki 
zaupa vanj in v moč Svetega Duha, daje vese-
lje in moč živeti njegov evangelij. 
Čeprav je bil Janez velik med ljudmi, je bil maj-
hen v Božjem kraljestvu, ker se tam vse meri 
po povsem drugačnih merilih kot na zemlji: 
merilo novega časa je učlovečeni, križani in 
vstali Jezus Kristus. Nasprotje med “velikim” in 
“majhnim” je poudarjeno zato, da bi bilo vsem 
vernikom jasno, da mora človek, če hoče biti 
velik, postajati vedno manjši. Jezus to pričakuje 
tudi od nas.  Po: I. Platovnjak 

4. ADVENTNA Mt 1,18–24 

ZAUPAJ, DA BOG POZNA REŠITEV 

 

Na prvo adventno nedeljo smo rekli, da je 
advent čas priprave, ko razmišljamo in skuša-
mo razlikovati stvari v globini, da bi spoznali 
dobro in se varovali hudega, da bi zmogli 
resnično delati dobro. 
Jožef je to skrbno počel. Očitno je bil vešč v 
razmišljanju. Ni ostal miren in se pustil voditi 
dogodkom. Ni rekel: Naj gre, kakor Bog hoče. 
Premišljeval je in iskal pravo pot. Marijo bi 
moral osramotiti in jo odsloviti. Nekje v globini 
je čutil, da Marija ni tista, ki bi lahko storila 
nekaj resnično slabega. Zato jo je sklenil skri-
vaj odsloviti. Zato se je najprej odločil, da Ma-
rije ne bo osramotil. Ker je globoko razmišljal, 
mu je prišel naproti Bog sam. 
Božja beseda nam na četrto adventno nede-
ljo posreduje čudovit zgled Jožefa, kako se je 
pripravljal na božič. Ko je opazil, da je Marija 
noseča, se ni zamotil z delom, ne s popiva-
njem ali kakršnimi koli nadomestki. Videl je, 
razmišljal, najbrž je tudi govoril z Marijo o 
tem. Iskal je rešitev. Zato ker je iskal, je na-
šel. Saj pravi Jezus: kdor išče, najde, kdor 
trka, se mu odpre. 
Pred nami je še četrta sveča, ki adventi ve-
nec poveže v celoto. Kaj bi bil ta ključni po-
gled, ki naredi pripravo na božič resnično 
polno in lepo? Kaj je še moralo gnati Jožefa, 
da se je lahko tako dobro pripravil na božič? 
Globoko v sebi je verjel: Bog je ljubezen! Bog 
ga ne zapusti, ker ga ljubi. Bog ga ne skuša 
čez mero. Če mu bo sledil, bo vse dobro. 
Bog je ljubezen. Bog, ki prihaja med nas je 
Emanuel. Je tisti, ki je z nami. Ob zadnji ad-
ventni sveči vas vabim, da se ob pripravi 
jaslic ustavimo ob misli, da nas Bog resnično 
ljubi. Ne vodi življenja, kot bi ga pogosto žele-
li, a nas neskončno ljubi. Vodi ga tako, kakor 
je najbolje za nas. Vodi ga tako, ker nas ljubi! 
V tem je našel mir sveti Jožef. Naj bo v tem 
mir zadnjih dni priprave na božič tudi za vse 
nas. In ne pozabi: Ni nujno, da se vse razple-
te vedno tako, kakor si si zamislil ti. Temveč 
kakor si je zamislil Bog. Bog te ljubi! Po: E. Mozetič 

OBVESTILA 

V sredo 17. decembra začnemo božič-
no devetdnevnico, oziroma osem-
dnevnico. Lepo vabljeni starši in otro-
ci. Skupaj z Marijo in Jožefom  bomo 
potovali v Betlehem.  

Božično spoved bomo imeli tudi v sre-
do 17. decembra od 16,30 dalje. Kot 
običajno bosta na volja dva tuja spo-
vednika. Celodnevno dekanijsko spo-
ved pa imamo v kot običajno v Črno-
mlju v petek 19. decembra. Starejše 
na domu pa bom z zakramenti obiskal 
po dogovoru. Prazniki bodo notranje 
globlje doživeti ob dobri božični spo-
vedi. Tudi otroci bodo sveto spoved 
opravili med veroukom naslednji te-
den.  

Drugo leto bodo po enajstih letih   v  
Škofji loki ponovno uprizorili Škofjelo-
ški pasijon najstarejše ohranjeno 
dramsko besedilo v slovenskem jeziku, 
ki je tudi na Unescovem seznamu kul-
turne dediščine. Termini predstav bo-
do ob vikendih od 21. marca do 12. 
aprila. Organizatorji želijo okvirne pri-
jave prej. Kot župnija želimo organizi-

rati avtobusni prevoz in vstopnice v 
predprodaji. Cena vstopnice je okoli 
20€. Zaradi velikega zanimanja, pro-
sim za informativne prijave še v teh 
decembrskih dneh, da bomo lahko 
naročili vstopnice.  

Prihodnjo nedeljo bo na voljo luč mi-
ru iz Betlehema.  

 
MIR JE TUDI ZATE 

 

Božič! Mir vsem ljudem dobre volje! 
Mir je tudi zate, kdorkoli si že, karkoli že 
misliš ali veruješ! 
Mir! Kajti tudi ti nosiš v globini srca, mor-
da nezavedno, neskončno hrepenenje po 
izgubljenem raju, hrepenenje po miru, 
dobroti in ljubezni. 
Če za božič ne iščeš nič drugega kot mizo 
z jedjo in pijačo, prijeten lokal, spre-
membo, omamo, potem ne boš našel miru. 
Nepomirjen boš vedno znova zahteval nov 
lokal, novo praznično večerjo, nov okus, 
novo spremembo. 
Vedno boš ostal nepomirjen. 
Vedno ista bolečina, vedno ista lakota. 
Tako nikoli ne boš našel miru. 
Božič je! Osvobodi se svoje sebičnosti. 
Išči mir v dobroti in ljubezni do drugih – 
in našel boš mir. 
Božja ljubezen naj postane vidna v tvo-
jem srcu in v vsem tvojem življenju. 
Božič: samo mir, dobrota in ljubezen 
vsem ljudem sveta!  

Po: P. Bosmans, Živi vsak dan 
 
 

 

B E S E D A  O  B E S E D I  


